Un regard sur la population mondiale

La terre compte 7 milliards d'habitants, répartis de maniére trés inégale : certains espaces sont tres peuplés,
d'autres presque vides.

= < °c N a,cﬁqﬁe
- cardepdslm :
Asie
orientale
2 milliards
o Tropique du Cancer
- _,"- 2 g . . \.° - ™ - ) ; 2 > ; : ’ »
) ) ' OCEAN €,< i i 2 OCEAN
$ o i ATLANTIQUE \ ; = ) PACIFIQUE
rffiwess, Q A‘g 3 ACIFIQL
£ AN , e dulSud Equateur
2 Y o vl 1 570 millions G,
OCEAN R AV de Guince FRTLEUELIE) LAY ™,
o S - HIH [ = - ~
PACIFIQUE g“ ,‘.L \. ~ BRES". ) 220 millions 2 o i b : . 4 ()’CEAN 7 {,‘
L Y > f/‘ " INDIEN ; A
7. Sud-Est T “oy/ I AusTrALIE A
hg,é\ du Brésil L St P y
; 110 millions = |- SO 4
Y e ¥
2 500 km 4 §
e b ¢ 18
échelle a 'Equateur %
- chaque point représente 500 000 habitants gg”;égilgﬁ?g ers | SIBERIE | 'oef;gr?;kﬁsége” peuplée
f(_:\
N

1/Situer les deux grands foyers de peuplement en Asie.
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Correction

1/Situer les deux grands foyers de peuplement en Asie.

Asie orientale et Asie du Sud

2/Cite trois pays les plus peuplés au monde.

Chine, I'Inde, Etats-Unis.

3/Cite d'autres foyers de peuplement dans le monde.

Europe, golfe de Guinée, sud-est du Brésil, nord-est américain
4/I'Europe en fait-elle partie?

Oui elle en fait partie avec pres de 800 millions d'habitants

5/Cite des foyers de désert humain.

La Sibérie, le Canada, le Groenland, I'Amazonie, le Sahara, I'Australie
6/Comment expliques- tu que certaines régions du monde soient peu peuplées voire désertiques ?

Certaines régions du monde sont peu peuplées voire désertiques pour des raisons essentiellement de climats a savoir la
vie difficile dans des régions ou le climat est rigoureux froid (Sibérie) ou trop chaud / sec (Sahara). Egalement certaines
régions sont désertées a cause de l'altitude ou des dénivelées comme dans |'Himalaya ou la cordillere des Andes qui
rendent difficile la vie des hommes.
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